

编者按

情人节快要到了,每对相爱的人都想通过这个特别的日子为爱营造浪漫,镌刻完美。不管送给爱人什么礼物,不管以何种方式度过这天,相信大多数情侣关心的不是形式,而是爱的实质。

但过节总有点方式、有点花样、有点新意,因此小记提前帮您打探了一下这个情人节该吃点什么,该玩点什么,该买点啥,该做点啥……



情人节咋过？带上攻略向着爱人奔跑吧！

□记者 许晓洁 赵玉杰 实习生 马静静 文图

情人节马上就要到了,给心上人送一件充满爱的礼物,看着她/他收礼物时的惊喜表情,陶醉的将是两颗相印的心。您的礼物选好了吗?如果还没有,请看看我们为您准备的挑选手册吧。



礼物挑选篇

送给爱人的礼物,DIY最能打动人

有什么能比DIY(英文“do it yourself”的缩写,意为“自己动手做”)的礼物更打动人呢?

什么?嫌DIY太麻烦?那你就大错特错了,聪明的商家早就为你想好了办法,绝对能让你在几个小时内时间里,制作出一份精美且充满真情实意的礼物,赶快跟我们一起去看吧!

● 陶瓷

近日,我们来到牡丹桥南附近一家陶瓷工作室。该工作室的主人网名“佛du”,他说,每到情人节,总会有不少人来这里亲手做陶瓷。

“看!这个手形花盆是个爱情信物。”指着桌上摆放的陶瓷花盆,“佛du”说。这是一对情侣制作的,他们用陶泥做出双方的手模,然后将其连在一起,当做花盆的盆体,寓意“手连手,心连心”。

“亲手制作一件陶瓷作品其实很简单。”“佛du”说,第一步先将陶土敲

碎,揉捏,做成可供使用的陶泥;第二步是加入创意,用陶泥进行造型;第三步是将作品晾干后进行烧制。

“做陶艺,一定要把握好时间。”“佛du”说,虽然前两个步骤只需几个小时就可完成,但烧制环节耗时较长,一般需要28个小时。他提醒大家,如果要DIY陶艺作品作为情人节礼物送给对方,一定要给制作预留出充足时间。

据悉,制作一件长、宽、高均为25厘米的陶瓷作品,使用普通颜料,每件100元;要上釉的话,每件200元。

● 布偶

DIY布偶店登陆洛城已有几年时间了,新都汇一家DIY布偶店的店主说,这几天,来他们店里制作布偶的顾客比平时多了一倍,大多数人都是为了给爱人制作情人节礼物而来的。

制作布偶不是女生的“专利”吗?如果你还保留着这样的想法,那真是太“out”了。万达广场一处DIY布偶

店的店主说,最近,他们接待的男顾客数量比女顾客要多,不少男生都想准备一个可爱的布偶送给心仪的女生。新都汇一DIY布偶店的店主则表示,根据她的观察,男生的手工普遍做得比女生好。

“即使是初学者,几个小时内基本也能完工。”新都汇一处DIY布偶店的店主说。DIY布偶店一般会向顾客提供一个材料包,里面有制作布偶所需的材料,顾客制作布偶时,先要观察材料包里的各种材料及其标注,然后用针线将布料沿标注线进行缝合,缝合时要注意布料须正面在内,反面在外,之后在缝好的布料里填一些棉花,进行收口,最后再缝上布偶的表情。

据了解,一个DIY布偶材料包的价格从十几元到几百元不等。

● 甜品

情人节怎么能少了甜品?上周末,记者走访了几家DIY甜品制作

店,发现它们的生意还真不错。

在中州中路附近一家DIY甜品制作店里,我们看到七八个男生、女生正在专心制作甜品。他们有的在给饼干压模,有的在给亲手制作的巧克力挑选盒子。该店店主说,他们可为顾客提供制作甜品的原料、工具、包装、场地以及指导,没有任何西点制作基础的人,也可以在这里做一份爱心甜品。

据该店主介绍,制作饼干时,先用黄油、糖、蛋液、面粉和成光滑的面团,再把面团擀成面皮,用现成的模具进行压模,然后放入烤箱烤制即可。巧克力的制作更简单,先将巧克力块熔化成巧克力酱,然后倒入制作巧克力的模具里进行冷却就行了。

一般来说,制作一盒饼干需要50元,按照该店模具的大小,一盒饼干约有40块;制作一块巧克力需要5元,盒子另算钱;制作蛋糕的话,与在蛋糕店定做的价格差不多。

的礼盒都带有纸质或塑料包装。”据了解,金帝推出了“买巧克力送赠品”活动——购买指定系列巧克力礼盒,可获赠龙宝宝公仔一个;满32元赠送爱情娃娃一个;满62元赠送爱情娃娃一对。而德芙巧克力的“心语系列”礼盒还附赠“Hello Kitty”挂件。

● 黄金珠宝

如今,情人节礼物已不局限于鲜花和巧克力,黄金珠宝也成为大家的新选择。手工精细、设计别致的铂金或珍珠首饰,可令她感受到你的绵绵爱意。记者在走访中了解到,从2月10日起,中央百货就推出了“因为爱情”情人节专题活动,一些著名黄金珠宝商都奏响了“优惠最强音”。

周六福珠宝店承诺“购非一口价商品满1000元送200元任意镶嵌类产品,或赠送150元任意素金类产品”。此外,明牌黄金珠宝店的黄、铂金每克优惠40元,钻石五折;老凤祥珠宝、金鑫珠宝、英瑞钻石、千禧之星也打出了“购物即赠‘真爱玫瑰’一枝,黄金每克

优惠低至15元,铂金每克低至30元,镶嵌类低至6.5折”的优惠……

步入婚姻殿堂,婚车不可或缺,今世福珠宝还打出了“购买钻石价值1万元以上送奔驰婚车服务”的广告,这些优惠着实为那些想借情人节与心仪的她定终生的男士省了不少钱。

● iPhone

今年情人节,估计不少年轻人最希望收到的礼物不是MP4、数码相机,而是iPhone(苹果手机)。

12日,在我市一健身房上班的李先生特意到手机专卖店内花4999元买了一台iPhone4S手机。李先生说,他女朋友手机要换了,干脆给她买台最新款的“苹果”,她肯定会开心。

想在情人节期间送爱人苹果手机的人还真不少——赛博数码广场一楼的苹果手机店从上一周开始,iPhone4S,iPhone4,iPad2,iPod及其配件的日成交量在100台以上,将往年情人节最热门的MP4、数码相机等电子产品远远甩在了身后。

DIY蛋糕



DIY陶艺



DIY饼干



DIY布偶



珠宝



鲜花



DIY巧克力



□记者 宋扬 见习记者 赵佳 实习生 王冰

情人节当晚,与爱人共进浪漫的烛光晚餐是不少情侣的不二选择。这顿餐,不求吃饱,只求吃好;不求吃出花样,只求吃出情调……另外,情人节还是增进感情的大好时机,如果这一天两人能共同踏上“爱情之旅”,无疑能加深情侣间的感情,让两个人的心贴得更近。



吃喝玩乐篇

浪漫“情人夜”,别样情侣餐

● 牛排店

牛排店是情侣们舞刀弄叉“切磋”感情的地方。据悉,我市不少牛排店都已推出“情人节方案”——客吞牛排一口气儿准备了5种套餐:109元的“一见钟情”、129元的“情有独钟”、199元的“一生有你”、229元的“倾城之恋”和199元的“全家福”。每种套餐都是红酒、牛排组合,只是档次、肉质有所不同。如果夫妇俩带孩子一起过节,可选择全家福套餐,价格实惠,还有冰淇淋相赠哦!

豪享来牛排则推出了“现金消费满136元即送‘恋人美食日记一本’(含价值200元抵用券)”的活动,店方称,不想以套餐形式约束顾客,这

样的“满就送”活动更有诚意。

● 西餐厅

情人节当晚,我市各西餐厅都以情侣套餐为主打,纷纷抛出“点套餐送礼品”的“诱惑”。

迪欧咖啡推出了两款情侣套餐,其主管人员介绍,这些套餐的价格相当于单品价总和的七折,并赠送玫瑰和巧克力。印象咖啡西餐厅也推出了168元和188元两种情人节套餐,并附赠玫瑰、红酒。绿茵阁西餐厅推出了198元和228元两种情人节套餐,同样有小礼品赠送。

另外,巴厘拉意式休闲餐厅推出了情人节套餐有129元(谐音“要爱久”)和169元(谐音“要永久”)两种,

想免费吃提拉米苏蛋糕或者冰淇淋球的情侣,这两种套餐是个不错的选择。

● 星级酒店、私房菜馆

如果具备经济实力,去星级酒店用餐也是个不错的选择。我市不少星级酒店都已推出情人节特别活动,华阳广场国际大饭店推出了299元情侣自助餐,女士可获赠玫瑰,男士可获赠巧克力。雅香金陵大饭店的西餐厅则推出了299元、521元情侣套餐,也赠送玫瑰和红酒。

其实,情人节就餐也不一定非选西餐厅。据资深食客透露,天力玫瑰园、新银泰大厦等地有不少私房菜馆,格调玲珑,环境幽雅,有情的情侣可提前去打探一下。

爱Ta,就陪Ta去看场电影吧

随着星级影院进驻洛阳,情人节当晚,不少情侣会选择手挽手一起去看场电影。

据悉,情人节期间,这几部影片主打爱情牌——由赵薇、舒淇、阮经天等明星共同演绎的《爱 LOVE》将在13日上映,讲述的是台北与北京的双城爱情故事;由李冰冰、孙红雷携手演绎的《我愿意》,再次将目光投向都市大龄剩女。另外,同档期上映

的还有古天乐、郑秀文、高圆圆、王宝强出演的《高海拔之恋》。3D动作冒险片《地心历险记2:神秘岛》和恐怖片《夜店诡谈》也许是那些追求刺激、释放压力的情侣最喜欢的影片。

情人节当天,我市各影城也推出了情侣套餐。

奥斯卡新都汇影城推出了148元两张2D影票套餐和168元两张3D影票套餐;奥斯卡广百国际影城

也推出了“情侣套票”,观影者可在影城“情人节许愿墙”上为心爱的人写下祝福。

万达影城则把14日的早场(12时前)及晚场(22时后)设为情侣专场,凡在该时段观看任意一部影片(VIP厅除外),均可享受情侣价40元/人。该影城还推出了“美好约会提前预订”活动,14日的“情意绵绵”场次影票,11日就开始接受预订。

以情人节为名,踏上爱的旅程

● 滑雪、泡温泉

冬末春初,乍暖还寒,滑雪场和温泉中心的人气比较旺。记者从我市多家旅行社了解到,近段时间,多数旅行社主推滑雪、温泉线路。

银装素裹的滑雪场,氛围本身就比较浪漫,再加上情人节这个“催化剂”,很容易营造出《冬季恋歌》中的场景。中州中路附近一家旅行社的负责人张女士表示,情人节当天,该旅行社推出了伏牛山双人滑雪项目,报名者必须成双成对出行才行。

滑雪之余,您也可和心爱的人泡泡温泉,一起感受春天的温度。

张女士表示,滑雪线路目前以伏牛山和嵩山为主,温泉线路中,凤翔山庄、桃花庄园、龙泉山庄等较受欢

迎。这些地方距市区较近,人均消费为100元左右,非常适合年轻情侣。

● 海岛游

说到旅游,自然少不了热门线路。不少旅行社的工作人员表示,春节旅游高峰刚刚过去,目前,海南、昆明、泰国等热门旅游线路不仅价格大幅下降,客流量也有所减少,因此,条件允许的情侣可进行一次“花一半的钱享受双倍舒适”的旅行。

一旅游公司负责人说,与前段时间相比,目前,机票价格折扣较高,海南线路的报价为1500元至1700元,而春节期间,该线路的报价一般在3000元以上。此外,泰国的海岛游目前价格也偏低,为2300元至2600元;随着泰国泼水

节的临近,该线路的价格会有所上涨。

● 屋顶数星星

和常规的情人节出游项目相比,一些网友提出简单、易行的情人节旅游项目,独具“小清新”。

网友“自由自在1122”在洛阳网洛阳社区发帖,将屋顶、汽车电影院、水族馆等地列为“情人节私奔好去处”,不少网友回帖赞叹“有创意”。

“在屋顶唱着你的歌,在屋顶和我爱的人,让星星点缀成最浪漫的夜晚……”周杰伦和温岚合唱的《屋顶》赋予现实中冷清屋顶以清新浪漫感,如果情人节当天天气晴朗,在屋顶唱歌、数星星,岂不是很有“文艺范儿”?